



# PREFEITURA MUNICIPAL DE ENTRE FOLHAS ESTADO DE MINAS GERAIS

CNPJ Nº 66.229.626/0001-82

## TERMO DE RETIFICAÇÃO

**PROCESSO LICITATÓRIO Nº 073/2024**

**INEXIGIBILIDADE / CHAMADA PÚBLICA Nº 012/2024**

A PREFEITURA MUNICIPAL DE ENTRE FOLHAS - MG, pessoa jurídica de direito público interno, com sede na Praça da Matriz, n.º 69, Centro, Entre Folhas – MG CEP 35.324-000, inscrita no CNPJ sob o nº 66.229.626/0001-82, por intermédio do Agente de Contratação, Equipe de Apoio, vem, em razão da necessidade de adequação da unidade de medida dos itens: 05, 07, 15, 26, 30 E 31 - DA ESTIMATIVA DO VALOR DA CONTRATAÇÃO ADMINISTRATIVA, constante do Anexo I – Termo de Referência, do Edital Inexigibilidade nº 012/2024, cujo objeto é o Chamada Pública é aquisição de gêneros alimentícios da agricultura familiar e do empreendedor rural, ou de suas organizações, priorizando-se os assentamentos de reforma agrária, as comunidades tradicionais indígenas, as comunidades quilombolas e os grupos formais e informais de mulheres (art. 14 da Lei nº. 11.947/2009), destinados a alimentação escolar, dos alunos da rede Municipal de Educação Infantil, Pré-Escola, Ensino Fundamental.

### DOS FATOS

Ao revisar os lançamentos referentes aos itens 05, 07, 15, 26, 30 E 31, identificamos uma divergência na unidade de medida. Essa diferença foi resultado de um erro no processo conferência dos dados, que foi posteriormente detectado em nossa análise interna.

Com o objetivo de garantir a exatidão e a transparência de nossos processos licitatórios procedemos à correção das unidades de medidas. Essa retificação é necessária para assegurar a conformidade com nossos padrões e normas aplicáveis.

### ONDE SE LÊ

ESPECIFICAÇÕES				MELHOR PREÇO	
ITEM	DESCRIÇÃO	UNID.	QUANT	PR. UNIT	PR. TOTAL
5	ALFACE	DZ	200	10,00	2.000,00
7	ALMEIRÃO	DZ	200	8,00	1.600,00
15	COUVE	DZ	200	10,50	2.100,00
26	MOSTARDA	DZ	200	5,00	1.000,00



**PREFEITURA MUNICIPAL DE ENTRE FOLHAS**  
**ESTADO DE MINAS GERAIS**

CNPJ Nº 66.229.626/0001-82

30	SALSA	DZ	100	12,95	1.295,00
31	TAIOBA	DZ	200	10,00	2.000,00

**LEIA-SE:**

ESPECIFICAÇÕES				MELHOR PREÇO	
ITEM	DESCRIÇÃO	UNID.	QUANT	PR. UNIT	PR. TOTAL
5	ALFACE	KG	200	10,00	2.000,00
7	ALMEIRÃO	KG	200	8,00	1.600,00
15	COUVE	KG	200	10,50	2.100,00
26	MOSTARDA	KG	200	5,00	1.000,00
30	SALSA	KG	100	12,95	1.295,00
31	TAIOBA	KG	200	10,00	2.000,00

**DA JUSTIFICATIVA**

Informamos que a retificação se faz necessária em virtude de um erro de formalização na planilha na unidade de medidas, o qual ocorreu devido a um equívoco de digitação. Este erro resultou em uma incorreta categorização dos itens, comprometendo a clareza e precisão das informações apresentadas. As demais disposições do edital permanecem inalteradas.

Especificamente, foram identificadas inconsistências na unidade de medida dos itens que, por erro de digitação, foram inseridos de forma inadequada. Esse equívoco impactou a correta avaliação e comparação dos orçamentos, razão pela qual se faz necessária a retificação para garantir a conformidade e a transparência do processo licitatório.

**Reiteramos que as demais disposições do edital permanecem inalteradas.**

Em virtude da retificação, comunicamos, ainda, que a referida alteração não influencia na elaboração da proposta e que, para tanto, a data de abertura e credenciamento será mantida. O edital e o Termo de Retificação estão disponíveis para consulta e download nos seguintes locais:

- <https://entrefolhas.mg.gov.br/>
- Sede da Prefeitura Municipal de Entre Folhas/MG

Entre Folhas – MG, 22 de agosto de 2024.

Jefferson Lopes Pereira Da Silva  
Agente de Contratação